

平成 29 年 6 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社ニッピ
代 表 者 名 代表取締役社長 伊藤 隆男
(JASDAQ・コード 7 9 3 2)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取締役総務部長 大浦 顕逸
電 話 03-3888-6651

(訂正) 「第170回定時株主総会インターネット開示事項」の
一部訂正について

当社「第170回定時株主総会インターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき箇所がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトには訂正後の「第170回定時株主総会インターネット開示事項」が掲載されております。

記

訂正箇所（訂正箇所の下線を付しております。）

(1) 第170回定時株主総会インターネット開示事項12ページ

「2. 金融商品の時価等に関する事項」の以下の表の記載

【訂正前】

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
略			
(3) 投資有価証券	3,574	3,574	—
略			

【訂正後】

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
略			
(3) 投資有価証券	<u>3,674</u>	<u>3,674</u>	—
略			

(2)第 170 回定時株主総会インターネット開示事項 13 ページ

「2. 金融商品の時価等に関する事項(注2)」の以下の表の記載

【訂正前】

区 分	連結貸借対照表計上額 (百万円)
非上場株式 (※1)	893
合計	893

【訂正前】

区 分	連結貸借対照表計上額 (百万円)
非上場株式 (※1)	<u>793</u>
合計	<u>793</u>

以 上